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Artículo T-1: DESCRIPCIÓN Y CALIDADES

Responderán a lo que se establece a continuación:

Ítem No1: Conjuntos de CAMISA Y PANTALÓN DE TRABAJO, de color AZUL FRAN-CIA:

a) CAMISA:

Tela: Sarga mediana 2/1, tipo “Artículo 1.640” de la marca “GRAFA” o similar.

· Confección: Mangas largas con puños abotonados. Los materiales (telas, hilos, botones, etc.), el diseño y la ejecución (medidas, corte, pegado de botones, costuras, remates, ojales, etc.) serán de PRIMERA CALIDAD según las reglas del buen arte, de modo que la prenda resulte apta para ser vestida por el personal municipal con seguridad y comodidad.

· Colores: Cuello, botones y puños, de color “Naranja Pantone 165”; el resto de la prenda, de color AZUL FRANCIA (tipo “TELECOM”) (“No453” de la marca “GRAFA”), el mismo color que el del pantalón, firme.

· Calidad: Tipo marca “OMBÚ” (de “GRAFA S.A.”) o similar.

b) PANTALÓN:

· Tela: Sarga pesada 3/1, tipo “Artículo 1.650” de la marca “GRAFA” o similar; de color AZUL FRANCIA (tipo “TELECOM”) (“No453” de la marca “GRAFA”), el mismo color que el de la camisa, firme.

· Confección: Los materiales (telas, hilos, botones, etc.), el diseño y la ejecución (medidas, corte, pegado de botones, costuras, remates, ojales, etc.) serán de PRIMERA CALIDAD según las reglas del buen arte, de modo que la prenda resulte apta para ser vestida por el personal municipal con seguridad y comodidad.

· Calidad: Tipo marca “OMBÚ” (de “GRAFA S.A.”) o similar.

Ítem No2: Conjuntos de CAMISA Y PANTALÓN DE TRABAJO, de color BLANCO:

Ídem a los del ítem No1, todo de color BLANCO.

Ítem No3: MAMELUCOS (u “overoles”), de color AZUL FRANCIA:

· Tela: Ídem pantalón del ítem No1.

· Confección: Serán de mangas largas. Los materiales (telas, hilos, botones, cierre, etc.), el diseño y la ejecución (medidas, corte, pegado de botones, costuras, remates, ojales, etc.) serán de PRIMERA CALIDAD según las reglas del buen arte, de modo que la prenda resulte apta para ser vestida por el personal municipal con seguridad y comodidad.

· Colores: de color AZUL FRANCIA (tipo “TELECOM”) (“No453” de la marca “GRAFA”), firme.

· Calidad: Tipo marca “OMBÚ” (de “GRAFA S.A.”) o similar.-

Artículo T-2: TALLES

Dentro del precio cotizado para cada ítem, el Proponente deberá considerar todos los talles, inclusive los especiales.-

Artículo T-3: LOGOTIPO E INSCRIPCIÓN

En la parte superior de la espalda y en el bolsillo izquierdo de las camisas de los ítems No1 y No2 y de los mamelucos del ítem No3, deberá realizarse la impresión serigráfica del logotipo “MR” según el esquema del ANEXO I - “LOGOTIPO E INSCRIPCIÓN” que integra este legajo.

Debajo del logotipo de la espalda, deberá estamparse la inscripción “MUNICIPALI-DAD DE ROSARIO” con los colores: BLANCO para las prendas de color azul (de los ítems No1 y, No3 ) y, NEGRO para las de color blanco (del ítem No2).-

Artículo T-4: CAMBIOS

El Proponente deberá garantizar que, en caso de resultar Adjudicatario para la pro-visión de un ítem determinado, estará en condiciones de cambiar unidades de las que entregue por otras de mayor o menor talle o tamaño en una cantidad equivalente a, aproximadamente, un diez por ciento (10 %) del total.-
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