MUNICIPALIDAD  DE  ROSARIO  -  SECRETARIA  DE  SERVICIOS  PUBLICOS  Y  MEDIO  AMBIENTE

DIRECCION  GENERAL  DE  ALUMBRADO  PUBLICO


Art. 01º -  CABLES

1.1 Cable Subterráneo
Cable para uso subterráneo de reconocida marca, con conductores de cobre, aislación P.V.C., tensión nominal entre fases de 1,1 Kv., tipo Sintenax 1.000 II o calidad y construcción equivalente.

1.2 Cable Preensamblado
· Conjunto Preensamblado.

· Aislación: Polietileno Reticulado.

· Metal Conductor:

* Conductor de Fase: aluminio puro grado eléctrico.

* Neutro Portante: aleación de aluminio.

· Carga de Rotura Mínima (neutro): 28 Kg/mm2

· Construcción: Haz de cables unipolares aislados, reunidos helicoidalmente alrededor del neutro portante.

· Condiciones de Servicio:

* Tensión nominal entre fases CA: 1 Kv.

* Temperatura de Funcionamiento hasta: 90 Cº.

· Normas de Ensayo y Fabricación: IRAM 2263.

1.3 Cable para Líneas Aéreas
1.3.1 Conductores de cobre

Cable para líneas aéreas, será con cuerda (conductor) de cobre rojo duro, fabricada según norma IRAM 2004, de 1x10 mm² de sección, formada por siete (7) hilos de 1,35 mm de diámetro.

Cubierta de P.V.C. negro especial, resistente a los agentes atmosféricos.

1.3.2
Conductores de aluminio
Cable para líneas aéreas, con cuerda (conductor) de aleación de aluminio, fabrica​da según norma IRAM 2212 de 1 x 16 mm² de sección, formada por 7 (siete) hilos, de 1,7 mm de diámetro. Cubierta de P.V.C. negro especial, resistente a los agentes climáticos.

1.4 Cable tipo Taller (T.P.R.)
Cordón flexible de 2x1,5 mm2 de sección, con conductores de cobre electrolítico recocido y aislados con P.V.C., tipo 60º, relleno y vaina de P.V.C. Cada conductor estará formado por treinta (30) hilos de 0,25 mm de diámetro. La tensión nominal de servicio del mismo deberá ser de 500 V (uso industrial).

1.5 Cable desnudo para descarga a tierra
Se utilizará el mismo conductor especificado en apartado en el apartado 1.3.1 pero sin recubierta.

Art. 02º -  LUMINARIAS
Todos los artefactos descriptos a continuación deberán cumplir con la Ordenanza N° 6.939/2000.

2.1 Artefactos para transversales
Para lámparas a descarga, se utilizarán los artefactos del tipo indicado en la Especificaciones Técnicas Particulares, de las características que a continuación se detallan: 

· Cuerpo: Fundición de Aluminio. 

· Refractor: Vidrio prismático al borosilicato o policarbonato según se indique en el pliego o lo requiera la Dirección de Obra durante la marcha de la misma. 

· Reflector: De Aluminio abrillantado y anodizado, o chapa de hierro enlozada color blanco.

· Guarnición: De fieltro o goma siliconada.

· Gancho de suspensión: De acero inoxidable o fundición especial de aluminio. Deberá poseer el mecanismo adecuado para mantener el eje normal a la calzada aún con transversales oblicuos.

· Portalámpara: De porcelana, rosca de bronce, contacto central a pistón y sistema "anti-afloje".

· Terminación exterior: Pintura termoconvertible en polvo tipo poliester.

· Estanqueidad: Sistema de entrada de cables a prueba de filtraciones.

· En caso de artefactos integrales, la cámara portaequipo deberá reunir todas las condiciones constructivas similares a la del artefacto.

2.2 Artefactos para columnas
Deberán ser, en todos los casos, integrales, con cámara portaequipo incorporada de acceso independiente, del tipo indicado en las Especificaciones Técnicas Particulares. Serán aptos para montar en pescante, con extremo de diámetro 60 mm o especialmente indicado en este pliego.

En la cámara portaequipo irán montados los elementos del equipo auxiliar, conectados mediante terminales, fichas polarizadas especiales.

El cuerpo del artefacto será el necesario para mantener una adecuada y comprobada rigidez del sistema. 

El tratamiento de las superficies se hará por granallado, enduído y esmalte horneado de alta resistencia a los agentes climáticos.

Cada unidad óptica llevará un reflector de aluminio de alta pureza, estampado a matriz, pulido mecánicamente, anodizado, electroabrillantado y sellado.

No se admitirán manchas o "fantasmas" en el anodizado.

Los refractores serán de vidrio prensado al borosilicato de gran resistencia a los impactos y "choques térmicos"  o cubierta de policarbonato legítimo, según lo indique la inspección durante la marcha de la obra, debiendo estar anclados con grapas para su caída accidental.

La hermeticidad en cada óptica se logrará mediante juntas eficaces, efectivas contra insectos e intemperie.

Los artefactos cumplirán con la norma IRAM/AADL J20/20.

El rendimiento de las luminarias en el hemisferio inferior no será menor al 70% del total emitido por la lámpara desnuda.  

El oferente deberá presentar con la propuesta protocolos de ensayos autenticados de cada óptica, efectuados por un laboratorio oficial.

Los portalámparas, rosca Goliath, deberán ser de bronce, reforzados, con aislación cerámica y contactos a prueba de aflojamientos.

2.3 Proyectores
2.3.1 Construcción
Deberán ser especialmente diseñados y construidos para uso intemperie.

El diseño de la luminaria y calidad de los materiales que la integran deben ser tal, que en funcionamiento continuo en condiciones de servicio y temperatura ambiente de hasta 30ºC, no se genere una sobreelevación de temperatura perjudicial para la lámpara, materiales aislantes y juntas de cierre.

2.3.2 Cuerpo 

De fundición especial de aluminio, cuya composición centesimal deberá ser indicada en la oferta por el oferente. El diseño, la construcción, como así también el espesor del cuerpo, deberán asegurar una perfecta rigidez mecánica y una comprobada resistencia del sistema.

2.3.3 Reflector
De aluminio laminado de alta pureza, estampado a matriz, pulido mecánicamente, electroabrillantado, anodizado y sellado. No se admitirán manchas o "fantasmas" en el anodizado.

2.3.4 Cubierta
De vidrio extratemplado, del espesor adecuado para soportar debidamente impactos, choques térmicos y efectos climáticos, con marco de aluminio, junta hermética y cierre a bisagra y tornillos. 

Para lograr una eficaz hermeticidad, se utilizarán materiales que cumplan con los ensayos de degradación, envejecimiento, tracción y alargamiento, según las Normas IRAM, AADL J20/20.

2.3.5 Terminación
Fondo mordiente horneado a 160ºC y esmalte sintético horneado a 130ºC.

2.3.6 Soporte
Bastidor de planchuela de hierro, con un sistema adecuado de fijación al cuerpo, y sistema de anclaje regulable para inmovilizar al proyector, una vez efectuado el enfoque. Todos los elementos que componen este ítem, deberán ser cadmiados, según las Normas IRAM correspondientes.

2.3.7 Caja portaequipo
Deberá ser de la misma marca que el proyector, con cuerpo de fundición de aluminio, hermética con prensacables y sistema de fijaciones adaptables al proyector.

2.4 Farolas Ornamentales
a) Columnas
Serán de fundición de hierro, construidas de acuerdo al plano Nº C-31 y N° C-52.

El equipo auxiliar se instalará en un bastidor fabricado según plano Nº D-41, que se colocará en interior de la columna.

b) Farolas 
Deberán ser, en todos los casos, integrales con cámara portaequipo del tipo indicado en las Especificaciones Técnicas Particulares.

Serán aptas para montar columnas con extremo de diámetro 60 mm o especialmente indicado en este pliego.

Sus características se detallan a continuación:

· Cuerpo: Fundición de Aluminio de primera calidad.

· Refractor: Vidrio prismático al borosilicato.

· Guarnición: De fieltro o goma siliconada, (esta deberá colocarse en el cierre y en la unión del Refractor con las partes metálicas).

· Portalámparas: De porcelana, rosca de bronce, contacto central a pistón y sistema "anti-afloje".

· Terminación exterior: Pintura termoconvertible  en polvo tipo poliester.

· Estanqueidad: Sistema de entrada de cables a  prueba de filtraciones.

· En caso de artefactos integrales, la cámara portaequipo deberá reunir todas las condiciones constructivas similares a la del artefacto.

c) Farolas Coloniales
Poseerán las siguientes características constructivas:

· Cuerpo de fundición de hierro, de sección octogonal.

· Techo rebatible con bisagra para acceso al cambio de lámpara.

· Las cubiertas ( 8 en las caras laterales y 8 en el techo) deberán ser de policarbonato traslucido legítimo de 3 mm de espesor, sujetas con chapas de bronce.

· Tapajuntas exterior sobre cubierta, de chapa de bronce plegada.

· Juntas herméticas de fieltro de 1 cm de espesor.

· Tornillería de bronce.

· Dimensiones: Diámetro sección octogonal mayor = 0,50 m.

· Diámetro sección octogonal menor = 0,30 m.

· Altura total = 1,05 m.

Art. 03º -  LAMPARAS Y EQUIPOS AUXILIARES
3.1 Lámparas
Se utilizarán del tipo y potencia indicados en los planos de proyecto y en las Especificaciones Técnicas Particulares. Serán de reconocidas marca y calidad, tipo Philips Son Plus, Osram Super Nav (forma elíptica) o construcción equivalente, aprobadas por la Dirección General de Alumbrado Público de la Municipalidad de Rosario. Deberán poseer los valores nominales estándares de flujo, potencia, calidad de color y vida útil garantizados por el fabricante.

3.2 Balastos e Ignitores
Deberán ser de reconocida marca y calidad, tipo Wamco, Italavia ó construcción equivalentes, apro​bados por la Dirección General de Alumbrado Público de la Municipalidad de Rosario, de uso para interior o intemperie según las necesidades de la obra o indicaciones de proyecto. 

3.3 Capacitores
Deberán poseer la capacidad necesaria para mantener el factor de potencia exigido por la Empresa Provincial de la Energía.

Serán de reconocida marca y calidad, respetando las normas constructivas vigentes para este tipo de material. Su tensión nominal de trabajo no será inferior a 250 V.

3.4 Cajas portaequipo
En los servicios con lámparas a descarga de vapor de sodio, el equipo auxiliar se colocará en una caja portaequi​po, estanca, pintada con esmalte horneable, color azul, de gran dureza y resistencia a los agentes climáticos.

Estas cajas se instalarán en los postes o columnas como se indica en el plano Nº D-45.

3.5 Equipo auxiliar compacto
En luminarias no integrales, conforme a las indi​caciones del proyecto, podrán utilizarse equipos auxiliares compactos para intemperie, tipo Wamco, Italavia o calidad y construcción equivalente, con los mismos parámetros eléctricos a los exigidos en los apartados 3.2 y 3.3 del presente Artículo.

Estos equipos deberán colocarse conforme a las reglas del buen arte, fijándose en dos puntos al poste o columna, con los elementos adecuados.

Art. 04º -  POSTES
Postes de eucalipto, preservado sistema vacío-presión con acción de creosota, según normas IRAM Nº 9512-9531, de 7,50 m y/o 8,50 m de largo y 13/15 cm de diámetro en la cima, según características abajo indicadas:

a) 
El grano espiralado será de 180º en todo lo largo  del poste.

b) 
Las características generales y método de ensayo de los postes, se establecen en la norma IRAM Nº 9530.

c) 
La creosota deberá responder a la norma IRAM Nº  9512.  

d) 
La impregnación, será realizada en autoclave por el método a 120 Kg de creosota por m3 de madera total, la humedad medida en el momento del ensayo no será mayor de 25%.

e) 
En los ensayos pertinentes se determinará el contenido de humedad del poste y la retención de creosota por m3 de madera total.

f) 
Deberá tener un estacionamiento adecuado, de manera  que no presente exudación en el momento de la colocación.  

g) El poste podrá ser sometido a un ensayo de flexión, para ello se empotra a 1/6 de su altura y se le aplicará una carga en la cima (normal al eje del poste), cuyo valor deberá responder a lo indicado en la tabla V de la norma IRAM Nº 9531, sin producirse rotura. Este ensayo se realizará como mínimo sobre un espécimen. 

Art. 05º -  MATERIALES PARA RETENCION, SUSPENSION Y CONEXION DE 


LINEAS AEREAS
5.1 Crucetas y ménsulas
Se construirán en un todo de acuerdo al plano Nº D-33.

5.2 Racks
Construidos en planchuela de hierro galvanizado de 1/4" x 1 1/2", con chavetas para perno de bronce MN 479, MN 480, MN 481 y MN 482 para 4, 3, 2 y 1 aisladores, respectivamente.

5.3 Aisladores para líneas
De porcelana de alta rigidez dieléctrica y resistencia mecánica, MN 17 o MN 16, según línea existente o proyecto de obra.

5.4 Conector bimetálico
Material: aluminio-cobre. Dimensiones adecuadas a las secciones de los conductores a conectar.

Art. 06º -  MATERIALES PARA TRANSVERSALES
6.01 Collar o abrazadera para columna
Se utilizará el material normalizado MN 251 o según plano Nº D-32, de acuerdo al diámetro de la columna.

6.02 Cable de acero
Cable de acero galvanizado, de 4 mm de diámetro, formación 6x7+1, de diámetro. La resistencia mínima a la rotura por tracción deberá ser de 700 Kg.

6.03 Tensor mecánico
Cuerpo de fundición de hierro galvanizado de 150 mm de largo. Longitud total abierto de 360 mm. Diámetro de la rosca 3/8".

6.04 Prensacable
Cuerpo de fundición de hierro, mordaza de acero, rosca de 1/4" con tuercas. todo el material será galvanizado según normas IRAM. Dimensión según cable de acero.

6.05 Guardacabo
Construido en chapa de acero, galvanizado según normas IRAM; de dimensiones de acuerdo al cable de acero a instalar.

6.06 Bulón con ojal
Material normalizado MN 515

6.07 Elevación
Se construirá en todo de acuerdo al plano Nº 1609, pudiendo variar su longitud en función de la altura de colocación de las luminarias.

6.08 Gancho de suspensión para aislador carrúcula
Material normalizado MN 89.

6.09 Grapa de suspensión para armadura
Material normalizado MN 198.

6.10 Aislador carrúcula para derivación a luminaria
Material normalizado MN 15.

6.11 Aislador retención
Material normalizado MN 19.

6.12 Fusible aéreo
Cuerpo de porcelana para uso eléctrico, contactos de bronce, calibrado a 6 A.

Art. 07º -  JABALINAS 

Serán de acero, con capa de cobre depositado electroliticamente de 1,50 m de longitud por 12,60 mm de diámetro, tipo Cadweld o calidad equivalente, construidas bajo la norma IRAM 2309. Deberán poseer los sellos de conformidad IRAM y SEGURIDAD ELÉCTRICA.

A 100 mm por debajo del extremo superior, llevarán un alambre desnudo de acero cobre de 16 mm2 de sección nominal, debiendo cumplir las Normas IRAM 2466/7, soldado mediante soldadura exotérmica de óxido de cobre y aluminio, según Normas IRAM 2315. Las jabalinas serán soldadas de fábricas, por lo que no se aceptarán soldaduras en Obra.

El alambre soldado a la jabalina, se conectará en la parte interior de la columna, a la altura de la ventana de inspección. En dicho lugar deberá existir un bulón de bronce con cabeza fresada de 9,52 mm de diámetro (3/8”) con su respectiva tuerca y arandela de cobre para fijación.

En los casos de columnas que no tengan ventana de inspección (aéreas) o que sea dificultoso el ingreso del cable desnudo interiormente, el conexionado se hará en forma externa, mediante un bulón de las mismas características del anterior mencionado, colocado a 10 cm del nivel de piso, quedando el alambre de la jabalina en forma adyacente a la columna. En los casos en el cual el alambre de cobre quede dentro del hormigón de la base, se protegerá con un caño de PVC negro de ¾” (flexible).

Art. 08º -  PROTECCION DE LOS MATERIALES FERROSOS
Todos los tornillos, arandelas y materiales de ferretería utilizados en la Obra, deberán protegerse contra la oxidación por medio de un baño de cadmio, según Normas IRAM.

Art. 09º -  HORMIGON
Para bases de empotramiento de postes y columnas se utilizará hormigón, según lo especificado en la sección 3 del presente pliego.

Art. 10º -  COLUMNAS DE HORMIGON ARMADO
Sus dimensiones y valores de resistencia son los indicados en los planos de proyecto y/o Especificaciones Técnicas Particulares.

Deberán construirse en un todo de acuerdo a las normas de Empresa Provincial de la Energía.

Art. 11º -  COLUMNAS DE ACERO
Deberán construirse en un todo de acuerdo a lo indicado en los planos respectivos. El material a utilizar deberá ser acero de primera calidad con su superficie exterior perfectamente lisa, libre de imperfecciones tanto a la vista como al tacto.

El encastre entre tramos de distintos diámetro se hará  de tal forma que el menor de ellos penetre una distancia mínima de 25 cm, procediéndose además a su embujamiento para obtener exactamente el mismo diámetro que el interior del tubo mayor.

Las soldaduras se harán con el material fundente adecuado, no aceptándose detalles de mala terminación o desprolijidad en las mismas. En caso que sea necesario, deberán terminarse con amoladoras.

Las perforaciones que se realicen a soplete, deberán maquinarse para obtener en los bordes, una superficie lisa libre de imperfecciones.

En las columnas rectas, el largo del pescante no deberá sobrepasar la longitud interna del sistema de sujeción del artefacto.

La terminación se hará por medio de dos (2) capas de antióxido y dos (2) capas de esmalte sintético de reconocida marca y calidad. El color de la pintura final, se determinará en Obra, previo al pedido por escrito del Contratista a la Dirección de Obra.

Art. 12º -  MATERIALES PARA RETENCION, SUSPENSION Y CONEXION DE 


CABLE PREENSAMBLADO
12.01 Abrazadera 

Construida en acero zincado, según norma IRAM Nº 252, de 120, 140 y 160 mm de diámetro de primera de calidad.

12.02 Ménsula de retención
Construida en acero zincado, según norma IRAM Nº 252, debiendo soportar solicitaciones laterales de hasta 200 Kg y verticales de hasta 800 Kg. de primera de calidad.

12.03 Horquilla de retención
Construida en acero zincado, según norma IRAM Nº252; con perno pasante de 1/2" de diámetro, tipo Metal Ce Q-110 o equivalente.

12.04 Tensor mecánico
Construido en acero zincado, según norma IRAM Nº252; largo máximo de 510 mm, largo mínimo de 330 mm. Debe soportar esfuerzos de tracción en servicio permanente desde 1200 Kg y de hasta 1800 Kg, en forma transitoria; tipo MN 550b o de calidad y construcción equivalente.  

12.05 Morsa de retención
Construida en aleación Galsi, revestida con poliamida inalterable, según normas ASTM D-638-54T y ASTM D-695-54; tipo Metal Ce PKR 10 o equivalente.

12.06 Grapa de alineación con bloqueo de neutro
Construida en aleación Galsi, revestida con poliamida inalterable, con resorte de acero inoxidable, tipo Metal Ce PKS 10 o equivalente.

12.07 Ménsula de suspensión
Construida en acero zincado, según norma IRAM Nº252; debe soportar solicitaciones laterales de hasta 200 Kg y verticales de hasta 800 Kg, tipo MN 153 o equivalente.

12.08 Conector derivación a dientes
Podrán ser para conexión Línea-Línea o para Línea-Derivación, según necesidades de obra.

Los conectores paralelos dentados, serán construidos con cuerpo de material plástico especial, de alta rigidez dieléctrica y resistencia mecánica, bulón de acero cadmiado con arandela tipo Belleville y placas posterior de acero roscada, sin tuerca.

Contactos con mordazas de aleación de aluminio extruido de alta conductividad y compuesto neutro inhibidor de corrosión, fabricado bajo normas ANSI-C-119-4, NIME 1001-1002 y UTE NFC 66-800, tipo CAVANNA DCDP o equivalente.

12.09 Fusible para derivación en línea de preensamblado

Portafusible encapsulado para línea aérea de baja tensión, tipo CAVANNA DPA o equivalente; con cuerpo de material plástico termorrígido, resistente a temperaturas permanentes entre -20ºC y 130ºC. Sistema de ajuste con encastre  y resorte de presión a espiral, grado de  hermeticidad IP 54. Contactos de latón y cobre estañado, terminal de conexión interior de cobre estañado, apto par conductor de cobre o aluminio de 4 a 16 mm2 de sección. Con fusible incorporado modelo IFC 10, todo el conjunto deberá ser apto para instalarse en conector dentado tipo CAVANNA DCDP o equivalente.

12.10 Prolongación

Deberá ser de tipo Metal Ce PKR-50, o su equivalente construido en hierro galvanizado.

12.11 Grillete
Deberá ser tipo Metal Ce PKR-40, o su equivalente construido en hierro galvanizado.

12.12 Suspensión para cambios de dirección
Deberá ser de tipo MN 1026 o su equivalente.

Construida en chapa de acero revestida en poliamida inalterable, provista de gancho de suspensión de acero inoxidable.

12.13 Horquilla de suspensión
Deberá ser tipo Metal Ce PKS-40, o su equivalente construida en  hierro galvanizado.

Art. 13º -  TABLEROS
Su construcción y tipo se indican en los planos de proyectos respectivos y/o especificaciones técnicas particulares.

En la construcción de los mismos, se utilizará solamente chapa doble decapada de primera calidad.

En los casos que la terminación no requiera pintura epoxi u horneable, se procederá de la siguiente forma:

-
Limpieza con solvente y fosfatizado.

-
2 capas de impresión-antióxido aplicadas a soplete.

-
Lijado para eliminar imperfecciones.

-
3 capas de esmalte sintético de secado rápido blanco brillante, aplicadas a soplete.

Todos los accesorios y materiales de ferretería utilizados en su construcción deberán ser galvanizados o cadmiadas.

Todos los elementos de uso eléctrico deberán ser de reconocida marca y calidad, dimensionados adecuadamente y normalizados según las reglamentaciones vigentes en esta Municipalidad.

El cable de puesta a tierra del tablero deberá estar instalado dentro de un caño galvanizado de ¾”.

Art. 14º -  NORMAS IRAM
Para todas las normas IRAM mencionadas en el presente pliego, se establece que cualquier modificación introducida en ellas por el ente oficial, deberá ser tenida en cuenta por el Contratista y adoptar como válida la vigente a la fecha de la licitación.
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