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Artículo T-1: CARACTERÍSTICAS DE LOS TRABAJOS

La empresa que resulte Adjudicataria de la presente Licitación ejecutará trabajos de mantenimiento sistemático-preventivo en sectores previamente asignados y, también, en casos puntuales que pudieren presentarse fuera de los mismos, para asegurar el buen funcionamiento de redes de cañerías pluviales y pluviodomiciliarias de jurisdicción municipal, en un todo de acuerdo al presente legajo.

Estos trabajos consisten en la desobstrucción, desincrustación y rastreo, con equipo desobstructor hidrocinético, la extracción y el retiro de los residuos resultantes, con equipo extractor por el sistema de succión continua, su carga en recinto estanco hermético, el transporte y la descarga de los mismos en el lugar que indique la Dirección General de Política Ambiental (no podrá volcarlos en otro lugar).

Se desarrollarán en redes de cañerías integradas por sus tramos principales, las correspondientes cámaras de inspección, bocas de registro, sumideros, captaciones de zanja, etc. y las cañerías secundarias que las vinculan. Para su liquidación, todos estos trabajos se computarán por metro lineal de cañería, cualquiera sea su categoría (principal o secundaria) o su diámetro.

Al solo efecto de la cotización, se establece que el Proponente deberá considerar que estos trabajos se ejecutarán en una extensión de CUARENTA Y CINCO MIL METROS (45.000m.), en cañerías de diámetros entre DOSCIENTOS MILÍMETROS (200 mm.) y SEISCIENTOS MILÍMETROS (600 mm.): deberá cotizar un precio único para todo diámetro, dentro de dicho rango.

En caso de determinarse que una obstrucción de cañería es debida a roturas en la misma, el Contratista deberá localizar su ubicación con precisión y suministrar tal dato a la Inspección a través de la presentación, en el Libro de Notas de Pedido, de los croquis y demás escritos que sean menester; asimismo, deberá dar cuenta de las rejas y tapas de cámara que, dentro del sector asignado, se encuentren deterioradas.

La Dirección de Construcciones Hidráulicas y Mantenimiento, se hará cargo de las reparaciones de cañería y de la reposición de los elementos deteriorados.-

Artículo T-2: PRINCIPIO BÁSICO

Se establece, como PRINCIPIO BÁSICO, que no se deberá limpiar el tramo siguiente de cañería sin que se hayan concluido estos trabajos en las cañerías secundarias que las vinculen ubicadas entre este tramo y el anterior.-

Artículo T-3: RETIRO DE LOS RESIDUOS RESULTANTES

El retiro de los residuos resultantes de estos trabajos, se deberá realizar en el transcurso de la misma jornada laboral.

No se admitirá la presencia de residuos en la vía pública una vez finalizados los trabajos, debiéndose proceder, inmediatamente, al barrido y recolección de los que, eventualmente, pudieren haber caído como consecuencia de la operación.

El lugar deberá quedar en perfectas condiciones de higiene, a juicio de la Inspección.-

Artículo T-4: APROBACIÓN DE LOS TRABAJOS

Los trabajos se darán por aprobados cuando, luego de realizarse la limpieza y desobstrucción de las conexiones, se realice la prueba de funcionamiento mediante el vertimiento de un caudal de agua que, a juicio de la Inspección, indique que las tareas se han realizado satisfactoriamente, sirviendo, asimismo, como lavado complementario del conducto.

En el caso en que, a juicio de la Inspección, haya necesidad de limpiar la cámara del sumidero, estas tareas se realizarán previamente a la limpieza de la conexión de dicho sumidero.-

Artículo T-5: EQUIPAMIENTO

El Contratista deberá utilizar los equipos que describió en la Propuesta.

Los trabajos de desobstrucción se realizarán por el sistema de chorro de agua a alta presión, los de extracción de los residuos por el de succión continua, y su transporte se efectuará en recinto estanco hermético.

Los equipos responderán a las siguientes especificaciones de trabajo:

1)  Equipos completos (con todos los accesorios con que los fabricantes los dotaran para cumplir con todas las tareas que pudieren realizarse con los mismos en forma óptima), para desobstruir cañerías y para extraer residuos de sumideros, cámaras, etc., montados sobre camiones o sobre remolques que cumplan con las normas de la Dirección Nacional de Vialidad, las de Tránsito de la Municipalidad y toda otra disposición de orden nacional, provincial o municipal que tenga atingencia con las obligaciones emergentes de esta Licitación.

2)  Equipos para desobstruir cañerías:

a) Bomba de agua a presión pulsante, con una relación de presión-caudal, como mínimo, de 140 Kg./cm2 - 220 litros por minuto.

b)  Tanque de alimentación, con una capacidad mínima de 3.500 litros.

c)  Manguera, de un solo tramo, de 120 m. como mínimo, que responderá a la Norma DIN No30.705.

d)  Todo el sistema de agua a presión debe contar con elementos o equipamiento auxiliar que puedan despegar barro solidificado, raíces, etc..

3)  Equipo extractor de residuos por sistema de succión continua:

a)  Funcionamiento por traslado neumático desde el sumidero hasta el tanque del equipo.

b)  Tendrá una capacidad de succión apta para extraer sólidos como barro, piedras, raíces, bolsas plásticas, vidrios, etc., que le permitan desagotar cámaras de hasta cinco metros (5 m.) de profundidad.

c)  Deberá contar con una cañería de un diámetro mínimo de 200 mm., por la que ingresarán los residuos, que tendrá un brazo giratorio que pueda ajustarse a los sumideros.

d)  Deberá tener un recinto estanco, hermético, con capacidad mínima de 6 m3, que contará con una tapa posterior rebatible y un mecanismo que vuelque el recipiente de modo tal que, con un grado de inclinación adecuado, por gravedad, permita la caída del total de los residuos que contenga.

4)  Obligatoriamente, deberá disponer de todos los accesorios, equipos y/o herramientas auxiliares (ya sean aquéllos que constituyen la dotación del equipo prevista por el fabricante del mismo o elementos que resulten adecuados como para complementarlos) necesarios para el corte y extrac ción de raíces.

5)  Otros: Podrá complementar este equipamiento con camiones cisterna para proveer de agua en forma permanente a los equipos descriptos en el punto 2) de este Artículo, camiones con tanques estancos y reuniendo las demás especificaciones para el transporte de los residuos según el punto 3), vehículos para el transporte del personal afectado a los trabajos, equipos para asear el lugar de trabajo luego de extraídos los residuos, etc..

El Contratista deberá proveer de un medio idóneo de comunicación compatible con la red municipal (que puede ser teléfono celular, radio, etc.) que permita un contacto fluido entre el representante de la empresa, los operadores de los equipos y la Dirección de Construcciones Hidráulicas y Mantenimiento, cuando resulte necesario, a juicio exclusivo de la Municipalidad, para atender situaciones de emergencia, a toda hora, a todo lo largo del período de validez de las obligaciones emergentes de esta Licitación.-
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