MUNICIPALIDAD DE ROSARIO 

SECRETARIA DE SALUD PÚBLICA

Dirección de Bioquímica

Anexo Lic. Privada 10-116-10

Los equipos para la realización de las pruebas solicitadas deberán informar para cada hemograma realizado por lo menos los siguientes parámetros: Recuento de Glóbulos Blancos, recuento de Glóbulos Rojos, recuento de Plaquetas, Hematocrito, dosaje de Hemoglobina, Indices hematimétricos y fórmula leucocitaria diferencial que discrimine en por lo menos tres de las poblaciones normales en valores relativos y absolutos.

Opcionalmente se podrán cotizar Autoanalizadores con autosampler, que homogeinice las muestras y permita tomar las mismas en forma automática sin apertura de los tubos de muestras. 

Deberán tener capacidad de trabajar con micromuestras pediátricas. 

Deberán permitir procesar al menos 60 muestras por hora. 

Deberán permitir ciclos de lavado automáticos, gráficos de control de calidad en pantalla, visualización de datos y resultados en pantalla e impresión de resultados por impresora interna y/o externa.

Deberá permitir identificación de muestras a través de sistema de código de barras.

Deberán tener alimentación de 220 V 50 Hz. y no deben requerir instalaciones especiales y contar un sistema de fuente sin interrumpción de alimentación asegurando en todo momento la calidad de la energía suministrada (U.P.S.) y la no pérdida de datos. 

El equipamiento deberá funcionar con un software amigable, y que sea compatible con el software de laboratorio actualmente en uso (Sistema de laboratorio LABO "DATATECH"), con por lo menos comunicación unidireccional entre ambos (transferencias  de resultados desde el autoanalizador hacia el Sistema Informático de Laboratorio).

El adjudicatario será en un todo responsable de la instalación, puesta en servicio y capacitación tanto del instrumental como del o los software de ejecución y de transferencia de datos (comunicación unidireccional). 

El software de comunicación unidireccional (interface) deberá:

1. Permitir la validación y edición de los resultados antes de transferirlos al sistema de laboratorio.

2. Tener distintos niveles de seguridad para distintos tipos de usuarios.

3. Permitir múltiples configuraciones y tabla de correlaciones entre los códigos del analizador y el software de laboratorio. 

4. Se considerará relevante si indica valores anormales, definidos por los usuarios, con algún tipo de alarma.

5. Contar con soporte técnico,  sin cargo alguno para la Municipalidad de Rosario, durante el lapso que dure la presente compra.

Se considerará relevante si el software se aproxima al formato standard del resto de las interfaces utilizadas en la Dirección de Servicios de Laboratorio y Análisis Clínicos. 

Además se deberá proveer:

Por cada instrumento instalado, una computadora (Nueva, sin uso), con procesador tipo Pentium IV memoria RAM 512 MB y monitor de pantalla plana (LCD) (Nuevo, sin uso) de por lo menos 17 pulgadas, sin cargo alguno para la Municipalidad de Rosario,  para instalar un puesto de trabajo más, junto al autoanalizador, que sirva tanto como para un puesto de la red informática del laboratorio y como para la comunicación con el autoanalizador a instalar. 

La cotización deberá incluir la provisión de todos los insumos, reactivos y soluciones necesarias para la realización de las determinaciones solicitadas incluyendo LAVADOS, CALIBRADORES y CONTROLES DE CALIDAD necesarios para el correcto funcionamiento del instrumento según las especificaciones técnicas del mismo. Los insumos deberán proveerse en cantidad suficiente para la cantidad de determinaciones solicitadas y para todos aquellos procedimientos accesorios (lavados, chequeos, controles, calibraciones, etc.) que sean necesarios según el manual de procedimientos del fabricante de los instrumentos.

Deberán detallarse perfectamente las cantidades a entregar de cada uno de los insumos  necesarios.

La cotización deberá incluir el servicio técnico de mantenimiento preventivo y correctivo, durante el tiempo que dure la propuesta, del equipamiento a instalar. La mano de obra y reposición de piezas y accesorios (el cual deberá detallarse) debe ser sin costo alguno para la Municipalidad de Rosario. El servicio técnico deberá ser provisto por personal profesional propio del oferente. Se deberá detallar la persona física o jurídica y  lugar de residencia que realizará el mantenimiento. El oferente se comprometerá a realizar los mantenimientos preventivos en horarios determinados por la Dirección de Servicios de Laboratorio y Análisis Clínicos.  En el caso de asistencias consideradas urgentes por Dirección de Servicios de Laboratorio y Análisis Clínicos, la misma deberá ser resuelta en el término de 1 (un) día hábil. En caso de necesidad de traslado del equipamiento entre los efectores dependientes de la Dirección de Servicios de Laboratorio y Análisis Clínicos el oferente deberá hacerse cargo de todos los procesos necesarios para la reubicación del equipamiento.

Se deberán adjuntar a la cotización, especificaciones técnicas sobre el equipo ofrecido y listado de hospitales o sanatorios donde se hallan instalados. 

La Secretaría de Salud Pública se reserva el derecho de adjudicar, el equipo que crea conveniente, independientemente de las cotizaciones presentadas por cada  oferente. 

Los equipos ofrecidos deberán responder a las tecnologías actualizadas para mantener la relación "costo beneficio". La Dirección de Servicios de Laboratorio y Análisis Clínicos se reserva el derecho de sugerir la mejor propuesta en función de precio, rendimiento, servicio técnico, reactivos; hasta pudiendo solicitar un tiempo a prueba para evaluar ante la duda del rendimiento. Se deberá indicar en forma clara y precisa todo otro costo que corresponda a las especificaciones requeridas en el presente pliego y todo aquello que aún no estando especificado en este pliego sean imprescindible para las realización de las pruebas solicitadas, o que el oferente considere necesario para un total y correcto funcionamiento. En el caso que deban agregarse debido a errores u omisiones, deberá  ser provisto sin cargo para la Municipalidad de Rosario.

La presente compra se pauta para el término de 6 (seis) meses,  realizándose las entregas de los insumos en el Depósito Central de la Dirección de Servicios de Laboratorio y Análisis Clínicos, Río de Janeiro 1309, CP 2000, Rosario.

